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În atenţia furnizorilor de servicii medicale   
  Asistență medicală spitalicească 

 
 
Potrivit prevederilor art. 92 alin (1) lit. p) din anexa 2 la Hotărârea Guvernului nr. 

161/2016, cu modificările  şi completările ulterioare, 
 
“informatiile privind pachetele de servicii medicale si tarifele corespunzătoare 

serviciilor medicale sunt afisate de furnizori în formatul stabilit de Casa Natională de 
Asigurări de Sănătate si pus la dispozitia furnizorilor de casele de asigurări de sănătate cu 
care se află în relatie contractuală.” 

 
 
Având în vedere cele prezentate, vă transmitem machetele pentru afisarea 

informatiilor privind pachetele de servicii medicale si tarifele corespunzătoare serviciilor 
medicale contractate cu casa de asigurări de sănătate, cu următoarele precizări: 

 
- Este obligatoriu a se respecta formatul stabilit prin machetele transmise de Casa 

Natională de Asigurări de Sănătate; 
- Informatiile din machete (servicii si tarife) vor fi afisate cu font “Times New 

Roman””cu dimensiune de cel putin 14, astfel încât să fie vizibile; 
- Anuntul transmis odată cu tabelele este parte integrantă din machete, se 

afisează împreună cu acestea, în format minim A4 (sau echivalentul digital ca dimensiune) 
si nu se poate modifica fată de forma transmisă. 

Furnizorii vor avea în vedere ca machetele ce curpind serviciile medicale si 
tarifele aferente acestora să însotească anuntul corespunzător. 

Informatiile vor fi afisate de către furnizorii de servicii medicale la loc vizibil, pe 
suport de hârtie sau prin sisteme de afisaj digital. 

Se vor afisa numai serviciile contractate cu casele de asigurări de sănătate si tarifele 
aferente acestora. Tarifele aferente serviciilor se vor actualiza de către furnizori în concordantă 
cu reglementările legale în vigoare. 

 
Furnizorii vor afisa informatiile în maximum 5 zile lucrătoare de la data primirii 

machetelor si anuntului de la casa de asigurări de sănătate. 


